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1. Vypoditejte 1 %o z:

a) 3000 = ¢ 12=
b) 8900 = £) 72000 =
¢) 500 = 2 9=
d) 4320= h) 11356 =

2. Vypoditejte pomoci prechodu pres 1 %o:
a) 15 %0 z4 000 = €) 730 %o z 80 000 =
b) 10 %0 z 12 600 = ) 2 %o 2210000 =
©) 550 %o 2 396 = ) 20 %0 25 700 =
d) 31 %o ze 700 = h) 164 %0 z 390 =

3. Urcete pocet promile:
a) 2025000 = €) 140 ze 700 =
b) 102200 = f) 4,82¢60=
©) 400250 = 2) 350 2200 =
d) 450z 1500 = h) 29258 =

4, Pfevedte procenta na promile a promile na procenta:
a) 15%= %o €) 1,2 %0 = %
b) 0,09 % = %o ) 630 %o = %
) 52,7 %= %o 2) 28 %0 = %
d) 300 % = %o h) 0,88 %0 = %

5. Slovni uloha:
Vypotitejte Castku odpovidajici 5 %o penale z pozdniho zaplaceni
piijeky 1 600 000 K&.
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6. Doplitte tabulku:

Desetimé | 04 | 072

Procento 40 25 29

Promile 400 3800 60
Desetinny | 40 150
zlomek 100 100
Zlomek 5

v zékladnim 5

tvaru

7. Slovni tlcha:
Zeleznitn trat o délce 1 200 m mé Klesani 15 %. O kolik metrii
tak klesne Zelezni¢ni trat'?

8. Slovni tloha:

Fridrichovi se rozhodli pojistit si dim. Zaméstnanec pojistovny
odhadl cenu nemovitosti na 2 300 000 K¢. Kazdy rok mél pan
Fridrich zaplatit astku 9 200 K&. Kolik promile z ceny
nemovitosti odpovidd platbé pojistky kazdy rok?

9. Slovni Gloha:
Kolik km je dlouhy usek silnice, pokud je na dopravni znadce
12 %o a pievysen silnice &inf 42 m?

10. Slovni tloha:

Petr si Setfil penize na novou hru, ktera stoji 2 000 K&.

0Od maminky dostal k narozeninam 1500 K¢. Rozhodl se,

Ze zbytek penéz naletfi z kapesného, které dostava kazdy tyden.
Spacital si, Ze z kapesného miize davat stranou &astku odpovidajici
24 %o z darku od maminky. Za kolik tydni mél dostatek penéz
na novou hru?




